ОБЪЯВЛЕНИЯ О КОНКУРСАХ

До 30 апреля 2020 года принимаются заявки на участие во Всероссийском студенческом конкурсе социальных проектов «Инносоциум».
Проекты принимаются в пяти номинациях:
«Женское лидерство»,
«Развитие территорий»,
«Культура: региональные инициативы»,
«Бережем старших»,
«Молодежное предпринимательство».
Победитель каждой номинации получит денежный приз в размере 500 тысяч рублей.
Победителей из числа финалистов, которые будут выбраны членами экспертного совета, определит экспертное жюри. Церемония награждения впервые состоится в формате онлайн-мероприятия 25 мая 2020 года.
Получить более подробную информацию, а также оставить заявку на участие можно на официальном сайте конкурса: https://innosocium.ru/participation

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации сообщает о проведении открытых конкурсов 2020 года в электронной форме 44 ФЗ (ФЦП. Мероприятие 2.3. Организация участия в крупных международных научных и научно-технических мероприятиях):
Информация о конкурсе на сайте ФЦП: :http://fcpir.ru/participation_in_program/contests/list_of_contests/?arrFilter_pf%5BTHE_METHOD_OF_PLACING_YOUR_ORDER%5D=&arrFilter_pf%5BTYPE%5D=&arrFilter_pf%5BSTATE%5D=13690&arrFilter_ff%5BCODE%5D=&arrFilter_pf%5BMEROPRYATIE%5D=13834&arrFilter_pf%5BTURN%5D=&arrFilter_ff%5BNAME%5D=&set_filter=Y  
· 1 очередь | Лот №1 Шифр лота: 2020-05-589-0010
Организационное обеспечение выполнения работ (оказание услуг) по подготовке и проведению в 2020 году информационно-конгрессных мероприятий в области науки и техники на базе российских центров науки и культуры за рубежом. 
Прием заявок c 7 апреля 2020 по 23 июня 2020.

· 2 очередь | Лот №1 Шифр лота: 2020-05-589-0011
Организация и проведение 2-ой Научно- практической конференции ученых России и Хорватии в Дубровниках (Хорватия). 
Прием заявок c 7 апреля 2020 по 22 июня 2020.

· 3 очередь | Лот №1 Шифр лота: 2020-05-589-0012
Организационное обеспечение выполнения работ (оказание услуг) по подготовке и организации участия российских ученых и специалистов в 2020 году в Международной научно-практической конференции "Biomaterials and Novel Technologies for Healthcar, 3nd International Biennial Conference BioMaH" ("Биоматериалы и новые технологии для здравоохранения"). 
Прием заявок c 7 апреля 2020 по 23 июня 2020.
 
· 4 очередь | Лот №1 Шифр лота: 2020-05-589-0009
Организация и проведение двусторонних и многосторонних международных конгрессно-выставочных мероприятий за рубежом по научно-техническому сотрудничеству молодых ученых. 
 Прием заявок c 13 апреля 2020 по 12 мая 2020.

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации сообщает о проведении конкурсного отбора на предоставление грантов в форме субсидий в целях реализации федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2014-2020 годы» Мероприятие 2.1, очередь 1: 
Проведение совместных исследований, направленных на разработку новых технологий в рамках эксперимента NA64.
Шифр: 2020- 05-585-0002 Заявки на участие в конкурсе принимаются по адресу организатора конкурса (125009, г. Москва, ул. Тверская, д. 11, к.4) в срок до 16 часов 30 минут московского времени 06 мая 2020 года.
Информация о конкурсе на сайте ФЦП: http://fcpir.ru/participation_in_program/contests/list_of_contests/1_published/2020-05-585-0002/ 

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) объявляет о проведении конкурса на соискание финансовой поддержки для подготовки и опубликования научных обзорных статей.
Код конкурса - «Экспансия».
Дата и время начала подачи заявок: 29.04.2020 15:00 (МСК)
Дата и время окончания подачи заявок: 02.06.2020 23:59 (МСК)
Информация о конкурсе на сайте РФФИ: https://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/n_812/o_2105921 
Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) сообщает о проведении конкурса 2020 года на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, выполняемые молодыми учеными, обучающимися в аспирантуре («Аспиранты»).
Код конкурса - «Аспиранты». Форма проведения конкурса: путем подачи заявок в электронном виде в КИАС РФФИ.
Сроки предоставления заявок в РФФИ будут опубликованы после окончания ограничительных мероприятий, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции (COVID-19).

Информация о конкурсе на сайте РФФИ: https://www.rfbr.ru/rffi/ru/contest/n_812/o_2106014 

ВНИМАНИЕ!
Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) сообщает, что на период ограничительных мер введен упрощенный порядок оформления согласий в конкурсах на лучшие научные проекты фундаментальных исследований в сфере общественно-политических наук, проводимых совместно Российским фондом фундаментальных исследований (РФФИ) и Автономной некоммерческой организацией «Экспертный институт социальных исследований» (ЭИСИ).
Коды конкурсов: опн, опн_мол, опн_днпи, Наставник_опн.
Согласия будут приниматься на признание электронных документов, подписанные в КИАС РФФИ простой электронной подписью.
Для этого Вам необходимо:
1. Оформить согласие в личном кабинете в электронном виде и подписать его простой электронной подписью.
2. Не позднее, чем через 15 дней после снятия ограничительных мер, представить заверенный оригинал Согласия в РФФИ на бумажном носителе.
Лица, не предоставившие оригинал Согласия в указанный срок, будут лишены права участвовать в конкурсе. Проект, поданный коллективом, в состав которого входит лицо, не представившее оригинал Согласия в указанный срок, будет снят с конкурса.
Текст объявления на сайте РФФИ: https://www.rfbr.ru/rffi/ru/classifieds/o_2105763  

Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) сообщает о временной отмене ограничения на сроки предоставления Соглашений об использовании электронной подписи.
Предельный срок по предоставлению Соглашений и Договоров будет установлен решением бюро совета РФФИ после завершения ограничительных мероприятий. О предельном сроке предоставления Соглашений и Договоров будет сообщено не менее чем за 14 календарных дней путем размещения информации на сайте РФФИ.
Объявление на сайте Фонда: https://www.rfbr.ru/rffi/ru/classifieds/o_2105722 


Продолжается конкурсный отбор первого потока студентов для участия в Программе оплачиваемых стажировок в научных организациях атомной отрасли. Уникальное предложение направлено на поиск молодых и амбициозных исследователей, которые уже на этапе обучения в вузе готовы включиться в реальную работу по НИОКР.
Прием заявок продолжится до 1 мая 2020 года включительно.
Информация ВК: https://vk.com/stazhirovkivnii 

До 18 мая 2020 года продлится прием заявок на Конкурс инноваций в образовании (КИвО), организованный ВШЭ и Рыбаков Фондом при поддержке Агентства стратегических инициатив. В одной из номинаций будут оцениваться образовательные проекты, которые оказались востребованы в нынешней эпидемиологической ситуации.
К участию в конкурсе приглашаются индивидуальные разработчики и команды из 2–6 человек. Заявки будут приниматься в 11 номинациях, 5 из которых предложены и поддержаны партнерами конкурса. При подаче заявки нужно указывать номинацию, которой соответствует проект, или одновременно две номинации, но победить можно только в одной из них.
Сайт Конкурса: http://kivo.hse.ru/ 


Прием заявок на участие в международном конкурсе инновационных проектов в области информационной безопасности Skolkovo Cybersecurity Сhallenge продлен до 7 мая 2020 года.
Финал конкурса пройдет в рамках международной конференции Startup Village Livestream'20 - одной из первых виртуальных конференций в России.
К участию приглашаются индивидуальные исследователи, независимые команды, технологические компании, малые и средние инжиниринговые компании, представители научного сообщества.
Информация на сайте Фонда: https://sk.ru/news/prodlen-priem-zayavok-skolkovo-cybersecurity-shallenge-2020/ 
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